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Učinkovita IT infrastruktura - 
ključ do boljših poslovnih rezultatov
V današnjem poslovnem okolju so hitre spremembe edina stal-
nica. Hitrost, kompleksnost trgov in globalizacija so izziv tudi 
najbolje upravljanim organizacijam.

Za večjo prilagodljivost stalno 
spreminjajočemu se okolju 
podjetja potrebujejo vsesplošen 
dostop do informacij v real-
nem času. Uspešnost pogojuje 
potrebo po celovitem vpogledu 

v operativne in finančne dejavnike ter rezulta-
te poslovanja po vseh oddelkih. Le z dobrim 
nadzorom lastnega delovanja si podjetja lahko 
zanesljivo zagotovijo izkoristek vseh poslovnih 
priložnosti, pa naj bodo te njihova konkurenčna 
prednost ali zgolj priložnost, ki jo ustvarijo raz-
mere na trgu. Spremembe trga pa se odvijajo 
pospešeno, zato morajo podjetja svoje poslovne 
modele prilagajati hitreje kot kdajkoli prej.

Povečanje dodane vrednosti  
na zaposlenega
Slovenska podjetja zaradi drage delovne sile 
že dolgo ne morejo več biti konkurenčna v 
nizko tehnoloških, industrijskih panogah. Pa 
vendar je v Sloveniji več kot 40 odstotkov 
vseh zaposlenih prav v teh panogah z najnižjo 
dodano vrednostjo na zaposlenega. Da pa bi 
bila ta podjetja lahko konkurenčna, bi moral 
biti celoten strošek dela manj kot 50 odstotkov 
ustvarjene dodane vrednosti cilj, ki pa ga lahko 
v Sloveniji po podatkih analitikov doseže samo 
10 odstotkov podjetij. Zaradi tega so nujna 
prestrukturiranja, izboljšave sistemov vodenja, 
poslovnih modelov, upravljanja podjetja kot 
celote. Konkurenčni boj je neizprosen, vsi pa 
težijo k enakemu idealu boljšega, hitrejšega, 
učinkovitejšega in cenejšega podjetja.

Večje potrebe po zmogljivi  
informacijski infrastrukturi
Današnje poslovne strategije se vse bolj opira-
jo na informacijsko tehnologijo, razlogov za to 
pa je več. Temeljni poslovni procesi večinoma 
temeljijo na IT sistemih in so vse bolj pomem-
ben dejavnik razlikovanja na konkurenčnem 

trgu. Pri tem je ena izmed nalog informacijske 
tehnologije stroškovno učinkovita podpora 
glavnim poslovnim procesom. Gre torej za 
strateško področje, ki vse bolj postaja konku-
renčna prednost podjetij. Podjetja tudi delujejo 
na izjemno konkurenčnih domačih in tujih trgih, 
na katerih lahko obstanejo samo s hitrim in 
prilagodljivim odzivanjem na spremembe. V ta 
namen so se razvili zmogljivi IT sistemi, ki pod-
pirajo zelo specifične poslovne potrebe.
V podjetjih narašča potreba po optimiziranem 
in avtomatiziranem upravljanju poslovnih pro-
cesov, saj postajajo veliki IT sistemi stroškovno 
neučinkoviti. Obenem se povečuje potreba po 
konsolidiranih IT sistemih v obliki virtualiziranih 
strežnikov ter po storitveno usmerjeni arhitek-
turi, ki jo je mogoče enostavno prilagajati novim 
poslovnim izzivom. Prav zaradi tega se povečuje 
povpraševanje po svetovanju, saj morajo podje-
tja še pred tovrstnimi implementacijami poskr-
beti za ureditev svojih poslovnih procesov.

Podpora poslovanju  
v vseh fazah sprememb
S&T Slovenija je zaradi svojih dolgoletnih izku-
šenj in poznavanja sodobnih poslovnih okolij ter 
njihovih zahtev partner podjetjem pri ponujanju 
ustreznih IT sistemov. Njegovi strokovnjaki so 
usposobljeni za zagotavljanje celostne poslov-
ne, tehnične in strokovne podpore tako v fazi 
analize in svetovanja kot tudi pri implementa-
ciji za stranko najprimernejše rešitve na vseh 
področjih poslovanja.
Za povečanje učinkovitosti dela, sodelovanja 
in komunikacije ima S&T Slovenija v svojem 
obsežnem naboru rešitev dokumentne siste-
me, podporne sisteme za projektno delo, ERP 
rešitve ter sisteme za celostno vodenje in nad-
zor podjetja in njegovih IT sistemov. Podjetjem 
lahko ponudi hitro, nadzorovano in učinkovito 
rešitev, ki bo sledila njihovim vizijam, strategi-
jam in spremembam ter bo pripomogla k njiho-
vi uspešnosti in poslovni rasti.

Nepogrešljiva 
hrbtenica podjetja 
Informacijska tehnologija predstavlja 
nepogrešljivo hrbtenico podjetja, saj 
zagotavlja zanesljivo izvajanje poslovnih 
procesov. Po drugi strani pa je v nemilosti 
zaradi stalno naraščajočih stroškov. Šele 
ko bodo podjetja znala oceniti prednosti, 
ki jih informacijska infrastruktura prinaša 
v ustvarjanje vrednosti, in spremenila 
videnje, da je to naložba in ne strošek, bo 
slednja postala konkurenčna prednost 
in platforma za nove poslovne priložno-
sti. Strategija razvoja IT infrastrukture 
mora odsevati poslovno strategijo pod-
jetja, zato jo je treba ves čas obnavljati, 
njene prednosti pa dokazovati s stalni-
mi izboljšavami poslovnih rezultatov. 
Informacijski sistemi poleg inovativnosti 
in povečanja prihodkov namreč prinaša-
jo tudi poenostavljanje vsakodnevnega 
poslovanja in znižujejo stroške.

IT na udaru

Temeljni poslovni procesi večinoma teme-
ljijo na IT sistemih in so vse bolj pomemben 
dejavnik razlikovanja na konkurenčnem trgu.
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